

铜陵有色报



TONG LING YOU SE BAO

2015年6月4日 星期四 农历乙未年四月十八 第3636期
TNGM 国内统一刊号:CN34—0047 邮发代号:25—52 总第3953期



铜陵有色金属集团控股有限公司主办 E-mail:tlysb@tlys.cn 每周二、四、六出版

桐国秀水大酒店

桐国水碗 美食传奇

第二届正宗盱眙龙虾节

5月6日-6月5日

欢迎品尝



订餐热线: 0562-6801777

地址: 铜都大道中段3998号

落实八项规定 抓好作风建设

集团公司召开述责述廉大会

本报讯 6月3日下午,集团公司召开述责述廉大会。省国资委纪委书记、第四考核组组长方无出席会议并作动员讲话。集团公司董事长、党委书记杨军代表集团公司领导班子就落实党风廉政建设主体责任报告工作并主持会议。集团公司、股份公司高管龚华东、陈明勇、李文、王立保、宋修明、徐五七、胡新付、詹德光、杨黎升、方文生、周俊、吴和平出席会议。

杨军在总结报告中回顾了集团公司党委近两年来所抓的重点工作。一是加强了党风廉政建设的组织领导。明确集团公司党委及二级单位党

委在抓党风廉政建设中的主体责任,形成抓党风廉政建设的责任体系;二是选好用好干部。坚持民主、公开、竞争、择优原则,严格工作程序和规范,把政治坚定、作风过硬、成绩突出、职工公认的干部选拔到领导岗位;三是抓好作风建设。落实中央八项规定、省委省政府和省国资委党委关于作风建设的有关规定以及集团公司改进作风建设的23条意见;四是坚决纠正损害群众利益的行为。坚持人企共同发展,坚持联系基层和职工制度,坚持问题导向;五是领导和支持查处违纪违法问题。坚持有案必查、有腐必惩;六是强化对权力运行的制约和监督。深化惩防体系建设,完善

各项管理制度,将权利关进制度的笼子。

杨军在报告中指出了集团公司党委目前还存在的一些问题,提出了下一步改进措施。

方无在会上指出,此次述责述廉会议主要是听取集团公司党委落实党风廉政建设主体责任工作总结,审阅集团公司纪委落实党风廉政建设监督责任和集团公司领导人书面述责述廉报告,对党委、纪委及领导人履行党风廉政建设职责进行民主测评和评议。

方无要求,铜陵有色金属集团公司一定要高度重视党风廉政建设的“两个责任”考核工作,以认真负责的态度,积极

配合考核组开展工作确保考核工作取得预期效果。考核中一要实事求是,二要客观公正,三要突出重点。同时要强化主体责任,担当监督责任,整改落实到位,扎实推进党风廉政建设。

集团公司纪委以及杨军、龚华东、陈明勇、王立保四位集团公司领导在会上作了书面述责述廉报告。会后,全体参会人员到集团公司党委、纪委以及领导人履行党风廉政建设职责情况进行了测评和评议。

集团公司副总工(经、法、会),机关部门中层正职,省内各企业党政主要负责人,职工代表参加会议。

本报记者 陈 潇

倪玉平市长今年第三次到奥炉工程现场调研



6月1日上午,铜陵市市长倪玉平一行来到铜陵有色铜冶炼工艺技术升级改造(奥炉工程)场地平整施工现场调研项目建设。这是他今年第三次到奥炉工程项目现场指导工作。

倪玉平对项目积极推进项目建设给予了充分的肯定。他说,市委、市政府大力支持奥炉工程建设,督促要求市政府各相关部门结合市

委、市政府正在开展“暖企行动”工作部署,为奥炉工程项目推进提供更好服务,极力帮助解决项目推进过程中遇到的问题。倪玉平指出,奥炉工程项目建设要充分考虑到即将到来的雨季因素,科学合理地安排施工作业,尽可能缩短建设工期,早日将投资转化为效益。

全瑞玺 齐宏明 摄

安工学院喜获第六届“蓝桥杯”全国软件大赛总决赛好成绩

本报讯 5月31日,从北京科技大学传来喜讯,安徽工业职业技术学院13级软件班李晨龙、陈志伟、韩航三位学生在第六届“蓝桥杯”全国软件专业设计大赛总决赛中,分别获得了高职C/C++组一、二、三等奖的优异成绩。

今年4月,该学院信息工程系组织了13级软件班6名学生参加了第六届“蓝桥杯”全国软件专业设计大赛安徽省初赛,收获3个一等奖、1个二等奖和2个三等奖的不俗成绩。其中获得省一等奖的李晨龙、陈志伟、韩航三位学生在该院信息系老师的带领下赴北京科技大学参加了5月30日的全国总决赛。

经过与全国各地上百所院校参赛学生的激烈地比拼,最终,该学院3名参赛学生展现出较好的综合素质,分别荣获了全国一、二、三等奖。这其中,李晨龙所获得的项目奖是安徽省参赛院校唯一的一等奖,而该院项目比赛的总成绩也排在安徽省参赛院校第一位。

傅大伟 徐婧婧

稀贵金属分公司民主管理有成效

本报讯 稀贵金属分公司工会紧紧围绕企业发展中心任务,坚持贯彻职工代表大会制度、坚持民主议事原则、扎实开展厂务公开等工作,引领全体干部职工以主人翁精神参与企业管理,民主管理成效显著。

该公司工会坚持和发展职代会制度,形成了公司、车间两级民主管理网络。在公司职代会召开之前,公司工会要求所属各单位必须按照规定召开好职工民主管理大会,收集职工意见和建议,向职工代表大会报告工作,释疑解惑,由全体职工共同商讨企业发展大计制度。全公司基层单位职工代表大会规范运作,确保了职工群众对生产经营管理工作的知情权和参与权,全面推进了企业民主管理工作。

在坚持厂务公开、发挥工会监督功能方面,该公司工会以加强制度化、规范化建设为抓手,及时检查、指导、督促企业厂务公开工作,定期召开厂情发布会。对经济责任制办法及考核结果、全面预算管理、大型设备采购、工程项目招标、竣工验收和合同履行情况进行公开,增强了广大职工参与管理的意识,加强了全民民主管理与廉政建设。

同时,坚持民主评议领导干部,在各基层单位召开的职工民主管理大会中,必须同步评议中层以上领导干部,评议中有述职、有测评,坚持把评议结果与干部奖惩任免挂钩,确保了民主管理的公开度与透明度。王松林 章庆

黄山岭铅锌矿安全生产天数全省第一

本报讯 日前,安徽省安全生产监督管理局发布通告,对全省27家实现安全生产3000天以上规模的金属非金属矿山予以表彰,安徽铜冠有色金属(池州)有限责任公司黄山岭铅锌矿以10280天安全生产的优异成绩排在榜首。

长期以来,该矿全面贯彻落实科学发展观,牢固树立“红线”意识,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”

方针,以“关爱生命、杜绝‘三违’、全员参与、持续改进”的矿山安全生产方针为指导,落实企业安全管理主体责任,强化安全教育培训,努力提高员工安全意识和岗位技能,把“安全是个人的福气、家庭的福气和企业的福气”这一安全理念牢固树立在员工心中;把“敢抓安全、善抓安全、抓好安全的干部是好干部”和“宁听骂声、不

听哭声”的管理理念渗透到干部心中;在企业中形成了我要安全、我会安全、我保安全的安全文化。矿山始终坚持制度治矿、真情待人,把企业长治久安、安全发展作为对员工最大的关爱;坚持狠抓安全生产管理,强化隐患排查治理,定期不定期开展各类安全检查,对发现的问题按照“五定原则”切实整改到位。

桂义军 孙春伟



经过历时两个多月的奋战,5月26日8时58分,张家港铜业公司生产中心精炼车间新2号阳极炉技改后顺利产出第一炉铜水,浇铸出第一批合格阳极板。此次技改对炉体结构和生产工艺进行了进一步优化,单炉产量达到210吨,较改造前单炉产量提高近一倍,主要生产工艺参数和主体设备运行正常,安全环保均符合设计要求。

杨学文 摄

铜冠矿建公司安全月活动增强员工意识

本报讯 6月1日至2日,铜冠矿建公司机关员工配合安全环保部门积极筹划在市区主要干道上开展的“安全生产月”宣传发动阶段。

安全生产月活动中,该公司将着重开展生产安全事故警示教育,已经准备好适合矿山企业主体的一批安全教育宣传材料,包括《生命不能重来》、《隐患直击》、《生产安全事故典型案例盘点》(2015版)等主要教材。该公司还将集中开展一次隐患排查治理专项活动,今年的隐患排查治理的重点放在提

升悬挂系统、排水系统、防洪防汛、顶帮板管理、民爆用品管理等。通过开展隐患排查治理,及时消除事故隐患,为下半年的安全生产创造良好的条件。

针对该公司某些工作面可能发生的突发涌水、竖井提升故障、冒顶片帮、火灾事故等情况,该公司本月中旬将集中组织开展一次应急演练。通过实战应急演练,让职工掌握应急处置知识,增强安全防范意识,提高防灾、救灾、避灾和自救、互救能力。

本报记者 江 君 通讯员 陶 莉

铜冠物流公司安全主题活动如火如荼

本报讯 铜冠物流公司自开展“安全环保,意识先行”主题活动以来,围绕铁路、公路、水路的运输安全和码头、汽贸、维修的生产作业安全,全方位地展开了查隐患、查“三违”、查整改的活动,到目前为止,已查处“三违”人员15人次,并按有关规定进行了严肃处理。

该公司党政领导班子每天都有安全巡查,坚持民主评议领导干部,在各基层单位召开的职工民主管理大会中,必须同步评议中层以上领导干部,评议中有述职、有测评,坚持把评议结果与干部奖惩任免挂钩,确保了民主管理的公开度与透明度。王松林 章庆

基层单位,针对该单位安全生产重点采取上下联动的形式开展“安全生产月”主题活动,使安全活动更加贴近各基层单位和生产一线的实际,以取得事半功倍的效果。

该公司在全面开展“安全环保,意识先行”主题活动中,除坚持九项规定动作的安全主题活动外,还结合实际,推出了在公司内部局域网建立“安全环保,意识先行”专栏;组织安全巡查,每星期一参加一线班组当班工作派班会,与生产一线职工面对面交流、谈心,把安全生产对企业、对家庭、对社会、对个人的重要性传递给职工,并督促职工做到安全生产,安全职能部门坚持每个月都选择一至两个

个基层单位“安全主题月”活动的六项安全主题活动创新内容,提高了安全主题活动的覆盖面。

各基层单位以“安全环保,意识先行”主题活动为契机,全身心地投入到安全生产、管理、教育、宣传活动中。金铁分公司派专人登门拍摄职工“全家福”照片十余张,制作成专题展板放置单位醒目位置,通过家属的积极引导和亲情提醒,增强职工的安全防范意识。金运物流分公司结合点多面广的实际,首先在职工中广泛征集安全誓词,岗位要求进行编写,并将工作现场不同时期的危险源、注意事项等融入到安全誓词中。金园分公司把安全宣誓活动,作为班组安全活动的一项重要内容,以班组为单位,分别在派班会、上岗前进行安全宣誓,提高员工的安环责任。

王树强

特殊的节日礼物

“六一”国际儿童节这天,冬瓜山铜矿运输区职工方正年幼的女儿收到了一份特殊的节日礼物——一份凝聚着全矿广大职工浓浓爱心的捐款。此时,方正这位矿山汉子眼睛又湿润了,连声说着:“谢谢,谢谢大家……”

不久前,这个矿运输区生产班职工方正7岁的独生女儿诗雅突然感觉腿关节时常疼痛,而且伴随高烧持续不退,经医院全面检查确诊为骨癌,这对一个原本幸福的三口之家无异于晴天霹雳。孩子病情严重急需治疗,而持续的治疗费用无法估计,再加上他家刚刚贷款买了新房,家庭收入只有他一人工资维持,精神和经济上的双重打击让这位矿山汉子一筹莫展。

人同自有真情在。当他所在的运输区领导班子得知此事后,党支部首先拿出有限资金进行帮扶,并发动全矿职工开展捐款,工友们得知情况后纷纷慷慨解囊,短短几天第一笔近万元捐款送到方正手中。尽管这对于小诗雅的治疗费用来说只是杯水车薪,但当运输区捐款的信息在这个矿局域网发布后,引起了矿山众人的关注关心,他们用不同的方式、不同的途径向这个不幸的家庭捐款献爱心,一时间一支更加庞大的职工捐款队伍悄悄地自发组织起来,为这个遭遇不幸的家庭撒进缕缕阳光。

在捐款过程中,涌现出很多感人至深的画面。这个矿生活服务公司职

工谷丽听到捐款的事情后,在自己条件并不宽裕的情况下带着500元钱,与爱人一同送到方正的家中。该中心另一名职工余文全是矿“十大功臣”,尽管爱人没有工作,可他毫不犹豫地捐出500元;矿信息中心员工张鲁斌捐款期间正在外地与妻子欢度蜜月,当从微信中得知这一消息后,急忙委托同事替自己捐款;还有一对矿山年轻的小夫妻,妻子已怀孕数月,当爱人下班回家告诉她这件事后,她为患病的孩子伤心,为焦急的父母揪心,她与爱人一道去新华书店买了文具、图书,并让爱人在“六一”儿童节这天送到孩子手中。在短短数周时间的捐款活动中,不论是个人还是集体,大家纷纷伸出援助之手,捐款不断送到方正所在单位运输区,3000元、7000元、10000元……一笔笔爱心款汇聚着广大职工绵绵不绝的爱心,传递着人间真情。

“六一”儿童节上午,运输区领导又赶到方正家中,将捐款与文具图书送到方正手中。每天下午都要去医院接收治疗的小诗雅特别开心,她迫不及待地翻看起图书。这个节日对她来说特别有意义,因为她收到是一份“特殊”的节日礼物,凝聚着无数不是亲人胜似亲人的真情挚爱。孩子是不幸的,但又是幸福的,因为此时有满满的爱包裹着她,让她和父母变得更加坚强,与病魔顽强斗争下去……

爱心还在延续,真情感动天地。汤 菁

矿产资源中心“三严三实”专题教育活动既严又实

本报讯 “三严三实”专题教育活动在矿产资源中心开展以来,在深入学习研讨,带头摆查问题;另一方面履行好“抓”的责任,及时调研督导,层层传递责任、传导压力,把专题教育扎实推进下去。同时,把握总体要求,该中心要求突出教育主题,紧扣学习和践行“三严三实”主题,校正“不严不实”问题;突出“我”字,真正把自己摆进去;坚持领导率先垂范,党员干部发挥好带头示范作用,以上率下,带好头、示好范,先学一步、学深一层。

在强化整改落实中,该中心要求结合中心实际,坚持边学边查边改,把学习教育和解决问题结合起来开展自查。并在自查基础上,结合职工群众意见,找准查实“不严不实”问题,列出问题清单,一项一项整改,持续进行专项整治。严格正风肃纪,对存在“不严不实”问题领导干部,该中心将立足教育提高,促其改进;对群众意见大、不能认真查摆问题、没有明显改进的,将进行组织调整。

该中心要求各基层党支部按照集团公司和中心要求,搞好统筹协调,把握进度节奏,一方面发挥好“带”的作

用,真正把自己摆进去,带头讲好党课,带头学习研讨,带头摆查问题;另一方面履行好“抓”的责任,及时调研督导,层层传递责任、传导压力,把专题教育扎实推进下去。同时,把握总体要求,该中心要求突出教育主题,紧扣学习和践行“三严三实”主题,校正“不严不实”问题;突出“我”字,真正把自己摆进去;坚持领导率先垂范,党员干部发挥好带头示范作用,以上率下,带好头、示好范,先学一步、学深一层。

在强化整改落实中,该中心要求结合中心实际,坚持边学边查边改,把学习教育和解决问题结合起来开展自查。并在自查基础上,结合职工群众意见,找准查实“不严不实”问题,列出问题清单,一项一项整改,持续进行专项整治。严格正风肃纪,对存在“不严不实”问题领导干部,该中心将立足教育提高,促其改进;对群众意见大、不能认真查摆问题、没有明显改进的,将进行组织调整。

朱 莉 萨百灵